

Лениниана композитора

ЧЕРКЕССК. (Соб. корр. «Ставропольской правды»). Творческим отчетом десятилетней работы черкесского композитора Аслана Даурова явилась премьера оратории «Горская поэма о Ленине», которая состоялась в Кабардино-Балкарском музыкальном училище.

Популярность композитора растет с каждым годом. Его произведения: «Баллада о Ленине» для хора и симфонического оркестра, «Песня о Ленине» — неоднократно исполнялись по Всесоюзному радио и Центральному телевидению, а также в городах Северного Кавказа. Новая работа дополняет Лениниану А. Даурова. Ее появление — результат творческого содружества композитора с народным поэтом Кабардино-Балкарии Кайсыном Кулиевым. Посвящается оратория 110-й годовщине со дня рождения великого вождя.

122 ЯНВ 1960

СТАВРОПОЛЬСКИЙ РАЙОН
г. Ставрополь